

## 中央扫黑除恶督导在内蒙古

支树平走访慰问中央扫黑除恶督导工作举报线索受理组同志时强调

# 坚持以人民为中心的发展思想 认真对待每一条举报线索

《内蒙古日报》消息 6月2日,中央扫黑除恶第15督导组组长支树平一行走访慰问中央扫黑除恶督导工作举报线索受理组同志,并提出具体工作要求。

支树平详细了解了举报线索受理组的前期准备情况,对准备工作表示满

意。支树平强调,举报线索受理组要认真贯彻落实党中央关于开展扫黑除恶专项斗争的决策部署,坚持以人民为中心的发展思想,认真对待群众的每一条举报线索,做到件件有回应、件件有反馈。举报线索受理是中央扫黑除恶督

导工作的一部分,是最基础的环节,事关督导工作能否深入、细致、高效开展。要坚持把倾听群众呼声、回应群众关切作为督导工作的重中之重,认真正确处理群众来电来信,不放过任何一条有价值的线索,当日受理、当日交

办,做到零差错、零失误,确保督导工作在内蒙古顺利开展,以实际行动取信于民,让人民群众安全感更加充实、更有保障、更可持续。

自治区党委办公厅、政法委有关负责同志陪同走访慰问。(陈春艳)

## 扫除黑恶势力 共建平安首府

# 呼和浩特市扫黑除恶 专项斗争宣传周活动启动

《内蒙古日报》消息 为营造扫黑除恶专项斗争浓厚氛围,为中华人民共和国成立70周年创造良好的

社会环境,6月2日,呼和浩特市启动主题为“扫除黑恶势力 共建平安首府”的扫黑除恶专项斗争宣传

周活动。据悉,此次活动在9个旗县区和经济技术开发区分别启动,并向街道社区、乡

镇村延伸,活动内容包括万人签名、成果展示、政策解读、案例分析等。(陈春艳)

## 张呼高铁启动联调联试 全线开通进入倒计时

新报讯(记者 查娜) 记者从中国铁路呼和浩特局集团公司了解到,6月1日13时40分,CRH380BJ-A-0504高速综合检测车从乌兰察布站驶出,自此拉开了张呼高铁乌兰察布至怀安段联调联试的序幕,张呼高铁全线开通进入倒计时。这条草原高铁线开通运营后,将大幅拉近京晋蒙冀

四省的时空距离,京津冀地区旅客可实现内蒙古大草原“一日游”。

联调联试以张呼高铁达到设计速度为目标,在工程完成静态验收,对相关问题整改完毕并确认合格后,采用检测确认列车、测试动车组、综合检测列车和相关检测设备在规定测试速度下对张呼高铁各

子系统及相关系统接口、匹配关系进行综合测试。同时,对牵引供电、接触网、远动、通信、信号、客服、自然灾害监测等系统的性能或功能进行综合评价和验证,对轨道、道岔、路基、桥梁、隧道等结构工程的适用性和整体系统功能是否达到设计要求进行动态检测。联调联试内容主要

包括轨道、路基、桥梁、隧道、电力牵引供电、通信系统、信号系统、客运服务系统、综合接地、电磁环境、振动噪声、自然灾害监测系统12大类的测试。据介绍,本次联调联试所使用的CRH380BJ-A-0504是寒型高速综合检测列车,由8辆编组而成,其中4号为拖车,其他7辆为动车。

北方新报 无限极



## 君怡连锁酒店已订出23间免费午休房 6月6日报名截止

新报讯(首席记者 刘晓君) 5月28日,本报刊发了消息《君怡连锁酒店携手本报为考生免费提供午休房》,高考期间,君怡连锁酒店旗下的4家酒店每天为考生免费提供120间午休房,6月1日开始接受报名。截至6月3日,已有23名考生的家长预订了午休房。“还有许多家长打来电话进行咨询,按照往年的订房经验,6月4日~5日是家长扎堆为考生预订午休房的时间段。”君怡连锁酒店总经理杜波说,为了给考生提供优质暖心的服务,免费午休房报名时间截止到6月6日,有需要的家长和考生请尽快报名。

据了解,今年是君怡连锁酒店第五届“助考节”,其旗下的展东路店(内蒙古展览馆对面,电话:8903222)、兴安路店(维多利亚国际广场往北200米路西,电话:5160333)、润宇店(海东路润宇装饰城十字路口东北角,电话:6370111)、气象局店(海东路气象局西巷向北50米路西,电话:2251222)4家酒店在高考期间每天免费为考生提供120间午休房,酒店将以考生准考证编号为其办理入住手续。考生和家长可在微信中搜索“君怡连锁酒店”官方公众号,获得各店详细地址。另外,君怡连锁酒店旗下的4家酒店还会为路远的考生免费提供过夜房,每家酒店的过夜房数量在5间左右,先到先得。

“2018年高考期间,君怡连锁酒店共为考生提供了近百间免费午休房,这样的公益活动也赢得了广大家长和考生的一致称赞。”杜波说,在接下来的中考期间,旗下的连锁酒店还将为中考考生免费提供午休房。

## 民族舞剧《草原英雄小姐妹》获文华大奖

新报讯(记者 马丽侠) 6月2日晚,第十二届中国艺术节闭幕式暨第十六届文华大奖颁奖典礼在上海大剧院举行。内蒙古的原创民族舞剧《草原英雄小姐妹》获得文华大奖。

《草原英雄小姐妹》获奖是我区首次获得文华大奖,是自治区文化艺术界的一大盛事、喜事。该剧由自治区党委宣传部、高校工委、教育厅、文化和旅游厅、内蒙古艺术学院联合出品,内蒙古艺术学院乌兰牧骑舞蹈团排演。文华奖是中国文化艺术政府最高奖,每3年评选一次。内蒙古艺术学院原创民族舞剧《草原英雄小姐妹》作为全区唯一一部入选作品,与来自全国其他省区市选送的37部优秀作品同台竞技,最终以其全新唯美的艺术形式、突破创新的表现手法、惊心动魄的感人故事、精彩纷呈的舞台表演和奋发向上的精神内涵,获得文华大奖。

## 中国银行内蒙古鄂尔多斯市分行举办2019年普惠金融“中行行”暨中行普惠金融工商客户推介会

5月24日,中国银行鄂尔多斯市分行与鄂尔多斯市康巴什区金融办联合举办2019年普惠金融“中行行”暨中行普惠金融工商客户推介会。

本次推介会旨在通过搭建银政企对接平台,推动金融机构和工商企业加强合作,促进信贷产品和企业项目有效对接,实现银企互惠合作、互利共赢。康巴什区委、政府,区商务和科技局,区发改委,鄂尔多斯市中小企业联合会,中国银行鄂尔多斯市分行负责人及普惠金融工作人

员,受邀的近30家企业相关人员参加。

中国银行鄂尔多斯市分行20余名客户经理与企业代表进行一对一专场推荐,结合客户自身经营情况和金融服务需求,精准定位中国银行普惠金融产品,详细介绍中国银行“银税互动”产品方案、中银结算通宝、中银利业通宝、中银信贷工厂等金融服务,以帮助地区企业,特别是中小微企业借助中国银行全球化、综合化的金融服务实现高质量发展。

本次推介会务实内容



中国银行客户经理与企业代表进行一对一专场推荐

及有效的形式得到了康巴什区政府机构和参会企业参会工商企业的高度认可。康巴什区政府党组成员、办

公室主任赵瑞、中国银行鄂尔多斯市分党委书记、行长苏健现场签订双方《党建共建协议书》。参会工商企业

中有4户现场直接确定合作,金额近400万元,18家客户有合作意向,协议金额近5000万元。

中国银行鄂尔多斯市分行近两年积极落实普惠金融政策,在鄂尔多斯市各金融机构中率先成立普惠金融网点,设立2家个人贷款专营中心,2019年初成立了专门的普惠金融事业部,建立客户经理队伍,逐步强化普惠金融服务力量,加强产品推广;全市25家营业机构全部实现代收代付代缴水电暖气等日常民生缴费,与市工商局合作全面代办

工商营业执照等便民服务;投入超过1000万元用于“智慧校园”“智慧医院”项目开发,积极推进金融科技在民生领域的应用合作;截至5月24日,中国银行鄂尔多斯市分行普惠金融贷款余额超过2亿元,银保监局两增两控口径普惠贷款余额较年初新增超过4000万元,人民银行定向降准口径中小企业贷款余额较年初新增超过2000万元,全区系统内名列前茅,得到了地方政府、监管机关和社会公众的高度认可。

(郝敏 张桐)